В президиум Совета директоров ОУ СПО Саратовской области

Отчет о проведении конкурса знатоков

13 декабря 2013 года в Саратовском техникуме железнодорожного транспорта – филиале СамГУПС состоялся очередной конкурс знатоков среди ОУ СПО Саратовской области. В нем приняли участие 28 команд из техникумов и колледжей города Саратова, Энгельса, Балашова, Балаково, Татищево, Маркса, Пугачева, Красного Кута и Ртищево. 

Цели и задачи конкурса определены в Положении о конкурсе: 

· выявление талантливых, энциклопедических образованных студентов, их поддержка и поощрение;

· повышение престижа образования среди студентов средних специальных учебных заведений. 

Участниками были все желающие студенты техникумов и колледжей. Для участия команды подали заявку в произвольной форме в оргкомитет конкурса. В состав каждой команды входило 5 человек. Все участники подготовили представление своей команды: название и девиз. 

В конкурсные задания были включены вопросы по математике, литературе, а также на логику мышления и общую эрудицию. Всего заданий было 9. 

Все конкурсы оценивались по  балльной системе от 1 до 5. На выполнение задания отводилось от 1 до 10 минут в зависимости от сложности. 
Состав жюри: председатель – директор СТЖТ-филиал СамГУПС, заместитель директора по научно-методической работе, заместитель директора по воспитательной работе, методисты и преподаватели техникума. Итоги конкурса:
           Первое место – команда «ЭКИПАЖ» СГТУ им. Ю.А. Гагарина 

Профессионально-педагогического колледжа.
           Второе место – команда «КРАСКИ» Саратовского областного педагогического колледжа.
          Третье место - поделили команды «ПОДСОЛНУХ» Балашовского техникума механизации сельского хозяйства и «ЭЛЛИТАНТА» Саратовского колледжа строительства мостов и гидротехнических сооружений.

          За первое место команде - победительнице был вручен кубок и диплом. За 2 и 3 место также были вручены кубки и дипломы. Все команды, принявшие участие в Конкурсе Знатоков были награждены грамотами за активное участие. 

Турнирная таблица с итогами прилагается.

Ответственный за проведение конкурса:                        Г.М. Новохатская

заместитель директора СТЖТ 

по воспитательной работе 
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