Семинар методического объединения ОУ СПО Саратовской области 

по укрупненной группе специальностей 

150000 Металлургия, машиностроение и материалообработка
2 декабря 2013г. в Поволжском колледже технологий и менеджмента (г. Балаково) состоялся семинар на тему «Технология обучения при реализации основных профессиональных образовательных программ ФГОС СПО 3 поколения» методического объединения ОУ СПО Саратовской области по укрупненной группе специальностей 150000 Металлургия, машиностроение и материалообработка.
В ходе работы методического объединения были обсуждены следующие вопросы:

- Интеграция программ начального профессионального образования в образовательные программы среднего профессионального образования: организационный и технологический аспекты:

 Л.Н. Булкина зам. директора по УМДиП.

- Содержание и качество выработки ОК, ПК, умений и знаний для подготовки практикоориентированных специалистов, внедрение ФГОС СПО в образовательный процесс, роль ПЦК:

Л.А.Кузнецова руководитель ПЦК машиностроительного цикла.

Большой интерес вызвали открытые занятия по САПР (Кузнецова Л.А.) и открытое занятие по циклу «Сварочное производство» (Андреева С.В.).

Завершилась встреча экскурсией по производственным мастерским и обменом мнений по вопросам семинара.

Участники выразили благодарность директору С.П.Польских, зам. директора по УМДиП Л.Н.Булкиной,   руководителю ПЦК машиностроительного цикла Л.А.Кузнецовой и всему педагогическому коллективу.
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